MHOTOKBapTUPHBIN KWJIOW I0M 1o aapecy: T.buinkek, vi. baiituk baateipa

KK “bIHTBIMAK”

OO0I11e€ KOJIUYECTBO JIOMOB: 7-0JI0KOB, 14-mOABE310B, KOJIMYECTBO ITAKEN-18

O0r1ee konnuecTBo KBaptup: 1054 — kBapTup

1-KOMHAaTHBIE KBAPTUPBI- 442111T.
2-KOMHAaTHBIE KBapTUPLI- 47611IT.
3-KOMHATHBIE KBAPTUPBI- 13611IT.

(BJIOK Ne 1.4, 7)

KonmuecTBo 1moabe310B-2

S kBaptup ¢ 2 no 18 staxu.
IInomane kBapTup:noabe3aNel

Nel0 — 2x- xomHatHbIe 84,71Mm2
Ne9 — 2x - xomHaTHbIe 84,15M?2
No8 — 1- kxomHatHbeie 47,34m2
Ne7 — 1- xomaataeie  60,04Mm2
Ne6 — 1- xomHatHpIe 59,59Mm2

(BJIOK Ne 1,4, 7)

KonnuecTBo 1moabe3a0B-2

S kBaptup ¢ 2 no 18 staxu.
[Inomanp kBapTup: moabe3aNe2

Ne5 — 1- komHarabeie 59,59Mm2
Ne4 — 1 - xomuarusie 60,04Mm2
Ne3 — 1- xomHatHbie 47,34m2
No2 — 2x- xomHaTHbIC 84,15M2
Nel — 2x- xomHaTHbIe 84,7 1Mm2

(BJIOK Ne 2.3.5.,6)

KonnyecTBo 1moabe3aon-2

4 xBaptup ¢ 2 no 18 staxu.
[1nomane KBapTUp: moabe3aNel

(BJIOK Ne 2.3.5.6)

Ne8 — 2x- xomHarupie 84,7 1Mm?2
No7 — 2x - komHaTHbIe 84,15Mm2
Ne6 — 1- xomHataeie  47,34m2
Ne5 — 3x- xomHarseie 121,63m2

KonnuecTBo noIbe310B-2
4 xBaptup ¢ 2 no 18 staxmu.
I Lnomnaas kBapTup: nmoabe3aNe2

Ne4 — 3x- xomuarusie 121,63Mm2
Ne3 — 1 - komHatHbie 47,34m2
No2 — 2x- xomHatHbeie 84,15Mm2
Nel — 2x- xomHatHbie 84,71Mm2




JlaHHbIE IO HyMepaluKu KBapTUP MPEACTABIEHBI IPOEKTHON OpPraHu3aluen.
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